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23. April 2021


Bewerbung als Lagerarbeiter


Sehr geehrter Herr Jan Ehlert,

mit großem Interesse habe ich ihr Stellenangebot für die Stelle als Fachkraft – Lagerlogistik gelesen. Die von Ihnen angebotene Tätigkeit entspricht genau meinen beruflichen Vorstellungen, weil sich die auszuführenden Aufgaben mit meinen bisherigen Aufgaben im Lagerbereich decken. Deshalb möchte ich möchte meine Leistungskraft gerne auf ein neues, anspruchsvolleres Feld lenken. 

Während meiner Tätigkeiten als Lagerist und Kommissionierer konnte ich umfangreiche Kenntnisse sowie praktische Erfahrungen sammeln. Meine Aufgaben lagen überwiegend im Bereich Versand und Bereitstellung von Waren.

Mit mir gewinnt Ihr Unternehmen einen pflichtbewussten, teamfähigen und ehrgeizigen Mitarbeiter. Besonders hervorheben möchte ich mein Organisationstalent, meine Verantwortungsbereitschaft und meine Problemlösungsfähigkeit. Ich widme mich neuen Aufgaben und Herausforderungen stets mit großer Motivation und vollem Einsatz. Ich besitze gute Kenntnisse im Umgang mit Microsoft Office. Zudem bin ich im Besitz eines Staplerscheins.

Ich bin gerne bereit, meine Fähigkeiten zu verbessern und mich fortzubilden. Falls meine Bewerbung Ihr Interesse geweckt hat, freue ich mich über eine Einladung zum persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

O H
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