
Max Muster I Berg 1 I 64367 Mühltal I maxmuster@gmx.de I 0172  123 456 78
[bookmark: _GoBack]Max Muster I Berg 1 I 64367 Mühltal

CIBORIUS Security & Service
Solutions Berlin GmbH
Weinheimer Straße 58-60
68309 Mannheim



Mühltal, 23.04.2021


Bewerbung Vertriebsleiter Sicherheit - Key-Account-Manager


Sehr geehrte Damen und Herren,

Sie suchen einen versierten Vertriebsleiter, der Ihr Unternehmen in allen vertrieblichen Geschäftsbeziehungen unterstützt und nach Vorne bringt? 
Ich bin sicher, dass ich die notwendigen Eigenschaften für diese Position besitze. Dazu zählen für mich, Kommunikationsstärke, Abschlusssicherheit, Eigeninitiative, Arbeitsmotivation, Verhandlungsgeschick auf unterschiedlichen Ebenen und Freude am Erfolg. Eine unternehmerische Denkweise und Projektmanagement gehören für mich ebenso dazu.
Bis zum 31.03.2019 arbeitete ich als Vertriebsleiter, in der Sparte Sicherheit, bei einem etablierten, national tätigen Facility-Management Unternehmen. 

Zu meinem umfangreichen Aufgabengebiet gehörten, ausgehend von einer strategischen Prozessanalyse, die Bearbeitung von Ausschreibungen für Klein-und Großkunden sowie das Führen von Beratungs- und Präsentationsgespräche. Weitere Tätigkeitsbereiche waren die aktive Umsetzung eines strategischen Beschwerdemanagements und die konstruktive Rückholstrategie verlorener Kunden und ganz entscheidend, die Mehrwertsgenerierung bei Bestandskunden, um eine höhere Kundenanbindung zu realisieren.  

Ich bin vertraut mit der Tätigkeit als Key Accounter für Großkunden und der fachlichen und disziplinarischen Führung von Vertriebsmitarbeitern. Auch die Verantwortung eines Vertriebsbudgets mit den regelmäßigen Reports beim Vorstand zählten zu meinem Tagesgeschäft. Zuletzt war ich für 42 Mio. Euro Umsatz verantwortlich.

Die Gründe für meine berufliche Neuorientierung erläutere ich Ihnen gerne in einem persönlichen Gespräch. Der Arbeitsbeginn kann nach Vereinbarung sehr kurzfristig erfolgen. Ich freue mich darauf, wieder von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen

Max Muster


Anlagen
