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Kleine Kneipe
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60313 Frankfurt am Main




12. März 2021


Bewerbung um eine Stelle als Servicemitarbeiterin


Sehr geehrter Herr Kneipenwirt,

vielen Dank für das freundliche und informative Telefonat, das wir heute miteinander geführt haben. Gerne bewerbe ich mich nun um die Stelle als Servicemitarbeiterin, da mir die Arbeit mit Menschen in der Gastronomie stets große Freude bereitet. 

Ich habe seit x Jahren Erfahrungen in den Bereichen Service, Catering und Eventservice gesammelt. Mit den Abläufen Buffetaufbau, Bestellwesen, Servieren, Getränkeausschank und anderen Aufgaben bin ich bestens vertraut. Bei diesen Tätigkeiten konnte ich meine Flexibilität, Belastbarkeit und Teamfähigkeit sowie die Begeisterung für die Arbeit in der Gastronomie unter Beweis stellen.

Mit mir gewinnen Sie eine sehr freundliche und kundenorientierte Mitarbeiterin, die gerne das bereits vorhandene Team tatkräftig unterstützt. Meine italienischen, deutschen und englischen Sprachkenntnisse sowie meine Erfahrungen in der Betreuung internationaler Gäste kann ich mit in die Arbeit einbringen. Höfliche Umgangsformen, Zuverlässigkeit und ein gepflegtes Äußeres runden mein Profil ab. Dies wurde mir von meinen bisherigen Arbeitgebern jeweils bestätigt.

Gerne überzeuge ich Sie von meinen Stärken in einem persönlichen Gespräch und einer Probearbeit. Ich freue mich schon jetzt, von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen

Maria Musterfrau
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